
 

 

 

 
 

 
 

 

 

Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja 

Sektor za posebne programe i strategije 
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DRUGI MEĐURESORNI DIJALOG ZA UNAPRJEĐENJE 

POLITIKE ZAŠTITE PRAVA POTROŠAČA U REPUBLICI 

HRVATSKOJ 
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Medijska pismenost – razvijanje kognitivne, tehničke i društvene vještine i 

kapaciteta koji omogućuju učinkovit pristup i kritičku analizu informacija i 

medijskih sadržaja 

 

 

Financijsko obrazovanje - unaprjeđenje razine financijske pismenosti ► 

omogućiti djeci, mladima i građanima stjecanje financijskih kompetencija 

 

 

5. ožujak 2018. - obilježen Svjetski i Europski tjedan novca 
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- školski kurikulum - svi sadržaji, procesi i aktivnosti koji su usmjereni na 

ostvarivanje ciljeva i zadaća odgoja i obrazovanja u cilju promoviranja 

intelektualnog, osobnog, društvenog i tjelesnog razvoja učenika 

 

- u okviru Cjelovite kurikularne reforme za rani i predškolski, osnovnoškolski i 

srednjoškolski odgoj i obrazovanje ► kurikulum međupredmetne teme 

Poduzetništvo, u okviru kojeg je pripremljena domena Ekonomska i financijske 

pismemost 

 

- uvodi djecu i mlade osobe u svijet rada i financija 

 

- omogućava osnovno razumijevanje ekonomije i gospodarstva, ljudskoga rada i 

stvaranja nove vrijednosti te uloge novca u osobnom i gospodarskom životu 
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Poziv na dostavu projektnih prijedloga: Unaprjeđenje pismenosti – 

temelj cjeloživotnog učenja (Odluka u studenom 2017. godine) 

 

 

- razvoj ključnih kompetencija za cjeloživotno učenje kroz podizanje razine 

informacijske pismenosti učenika osnovnih i srednjih škola 

 

- financiran 21 projekt u iznosu od 26.775.000,00 kn od kojih su 3 

projekta direktno vezana za unaprjeđivanje financijske pismenosti u iznosu 

od 3.782.158,55 kuna 
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Izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje djece i 

mladih 



Plan provedbe Natječaja za šk. god. 2019./2020. 

 

 objava Natječaja – travanj 2019.  

 planirani rok za završetak Natječaja – svibanj 2019. 

 objava odluke ministra o dodjeli bespovratnih sredstava – kolovoz 2019. 

 potpisivanje ugovora između korisnika i MZO-a - kolovoz 2019. 

 provedba projekata – listopad 2019. do (najkasnije) 31. kolovoza 2020. 

 ukupan planirani iznos za dodjelu bespovratnih sredstava – približno 

9.000.000,00 kn 

 

 upute za prijavitelje – u pripremi 

 sve obavijesti bit će dostupne na mrežnim stranicama www.mzo.hr 

 svi upiti i prijedlozi šalju se e-poštom: udruge@mzo.hr 

  

 

 

http://www.mzo.hr/
mailto:udruge@mzos.hr
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PRIORITETNA PODRUČJA NATJEČAJA U ŠK. GOD. 2019./2020. 

 
P1: Promicanje socijalne uključenosti te očuvanja nacionalnoga i lokalnog identiteta: 
  

a.    Odgoj i obrazovanje za osobni i socijalni razvoj, solidarnost, socijalnu uključenost i opće ljudske vrijednosti; 

b.    Odgoj i obrazovanje za mir i nenasilno rješavanje sukoba; 

c.     Odgoj i obrazovanje za ljudska prava, odgovornost i aktivno građanstvo;  

d.    Odgoj i obrazovanje o štetnosti korupcije i koruptivnim rizicima; 

e.    Odgoj i obrazovanje za očuvanje povijesnoga, kulturnoga i hrvatskoga nacionalnog identiteta;  

f.     Odgoj i obrazovanje o pravima i očuvanju identiteta nacionalnih manjina, interkulturalizmu i  

multikulturalizmu;  

g.    Poticanje očuvanja kulturne i prirodne baštine te tradicionalnih obrta. 

  

  

P2: Unapređenje kvalitete života djece i mladih: 
  

a. Odgoj i obrazovanje o zdravim načinima života, očuvanju prirode i održivom razvoju; 

b. Odgoj i obrazovanje za volonterstvo; 

c. Razvoj poduzetničkih aktivnosti djece i mladih; 

d. Poticanje kreativnosti i stvaralaštva djece i mladih; 

e. Odgoj i obrazovanje za financijsku i medijsku pismenost (financirana 3 projekta 

ukupne vrijednosti 323.704,00 kn) 

f. Razvijanje vještina i kompetencija u području tehnike te informacijskih i komunikacijskih tehnologija.  
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Najvažniji uvjeti natječaja u šk. god. 2019/2020. 
 prednost u financiranju imat će projekti čiji su krajnji korisnici djeca i mladi s 

posebnim odgojno-obrazovnim potrebama (daroviti učenici i učenici s teškoćama) 

 

 projekt se provodi isključivo na području Republike Hrvatske 

 

 prijava projekta u partnerstvu obavezna je s minimalno jednom odgojno-obrazovnom 

ustanovom u županiji u kojoj se projekt provodi 

 

 jedna udruga može prijaviti samo jedan projekt s jednim ili više partnera, a ista udruga 

može biti partner na više projekata 

 

 projekt treba napisati koristeći se smjernicama za pisanje projekata koji se provode u 

odgojno-obrazovnim ustanovama (bit će objavljene uz Natječaj)  

 

 Projekt može prijaviti udruga upisana u Registar udruga Republike Hrvatske najmanje 

jednu (1) godinu  

 Vrijednost projekta: 50.000,00 – 200.000,00 kn 

 

 


